
97,2 %
DES STAGIAIRES ONT JUGÉ

QUE LA PÉDAGOGIE DE LA

FORMATRICE EST TRÈS

SATISFAISANTE.

Formation 2023-2024
STATISTIQUES

EXTENSION DE CILS, MÉTHODE CIL À CIL

97,2 %
DES  S TAGIA IRES  ONT  TROUVÉ  TRÈS

SAT I SFA ISANT  LA  D ISPONIB I L I TÉ  DE  LA

FORMATR ICE ,  E T  LES  RÉPONSES

APPORTÉES .

94,4 %
DES  S TAGIA IRES  ONT  TROUVÉ  TRÈS

SAT I SFA ISANT  LES  SUPPORTS  E T  LA

DOCUMENTAT ION REMISE .

86,1 %
DES  S TAGIA IRES  ONT  TROUVÉ  TRÈS  SAT I SFA ISANT  LA  V IE  DE  GROUPE .

100 %
DES  S TAGIA IRES  ONT  TROUVÉ  TRÈS

SAT I SFA ISANT  LES  LOCAUX .

91,7 %
DES  S TAGIA IRES  ONT  TROUVÉ  TRÈS

SAT I SFA ISANT  LA  TA I LLE  DU  GROUPE .

97 ,2% DES  S TAGIA IRES  ONT  TROUVÉ  TRÈS  SAT I SFA ISANT  LE  MATÉR IEL  MIS  À

DISPOS I T ION.

94 ,4% DES  S TAGIA IRES  ONT  TROUVÉ

TRÈS  SAT I SFA ISANT  LE  PROGRAMME

DE  LA  FORMAT ION.

88,9 %
DES  S TAGIA IRES  ONT  TROUVÉ  TRÈS

SAT I SFA ISANT  L 'APPORT  DE

CONNAISSANCE THÉORIQUE .

91,7 %
DES  S TAGIA IRES  ONT  TROUVÉ  TRÈS

SAT I SFA ISANT  L 'APPORT  DE

CONNAISSANCE PRAT IQUE .

66 .7% DES  S TAGIA IRES  ONT  TROUVÉ  TRÈS  SAT I SFA ISANT  LA  DURÉE  TOTALE  DE  LA

FORMAT ION.  

RETROUVEZ  TOUTES  LES  INFORMAT IONS  SUR  NOTRE  S I TE  INTERNET
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